

OBEC ŠARIŠSKÉ JASTRABIE

Z Á P I S N I C A

napísaná z V. zasadnutia Obecného zastupiteľstva
v Šarišskom Jastrabí, konaného dňa 14. apríla 2023

Začiatok zasadnutia: 17:30

Koniec zasadnutia: 20:30

Prítomní poslanci

V počte šesť : Róbert Červeňák, Ing. Emil Dvorščák, Marián Havrila, Zdenko Hric,
Michal Sakala, Ľudmila Tkáčová

Ostatní prítomní:

- 1/ PaedDr. Ľubomír Rešetár- starosta obce
- 2/ Anna Krajňáková - zapisovateľka
- 3/ Monika Brilllová - hlavná kontrolórka obce

PROGRAM:

- 1) Otvorenie a schválenie programu
- 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
- 3) Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ
- 4) Prerokovanie žiadosti o odpredaj pozemkov obce
- 5) Schválenie kúpnej zmluvy na budovu školskej jedálne
- 6) Prerokovanie žiadosti o finančný príspevok
- 7) Schválenie VZN pre ZŠ s MŠ
- 8) Schválenie náležitostí k sociálnemu podniku Jastreb s.r.o.
- 9) Pracovné zámery obce v prebiehajúcim roku
- 10) Diskusia, rôzne
- 11) Záver

K bodu 1

V. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce. Privítal všetkých prítomných a konštatoval, že OZ je uznášania schopné. Oboznámil ich s priebehom zasadnutia a návrhom programu. Návrh programu obce tvorí prílohu zápisnice. Poslanci tento program schválili.

K bodu č. 2

Starosta obce navrhol, aby návrhová komisia pracovala v tomto zložení: p. Ľudmila Tkáčová a p. Michal Sakala, určil zapisovateľku p. Anna Krajňáková, overovateľov zápisnice Ing. Emil Dvorščák a p. Marián Havrila. Poslanci s návrhom súhlasili.

K bodu č. 3

Starosta obce podal informácie ohľadom uznesení z predošlého zasadnutia OZ. Informoval prítomných, že všetky náležitosti pre zadanie územnoplánovacej dokumentácie obce sú splnené. Poslanci tieto informácie zobrali na vedomie.

K bodu č. 4

Starosta obce informoval prítomných poslancov o prevode pozemkov obce. Zámer na prevod nehnuteľného majetku obce pre p. Ľuboša Havrila nie je v lehote 15 dní pred zasadnutím obecného zastupiteľstva zverejnený na obecnej tabuli a na internetovej stránke obce z toho dôvodu, že menovaný nedoniesol v lehote vyhotovený geometrický plán, ktorý je súčasťou zverejnenia.

Starosta obce informoval poslancov so žiadosťou o odpredaj obecného pozemku pre MUDr. Michaelu Rešetárovú, bytom Šarišské Jastrabie 199, parcela č. KN-E 2791, orná pôda o výmere 632,50 m² t. j. v spoluvlastníckom podiele 8/16 z celkovej výmery 1 265 m², katastrálne územie Šarišské Jastrabie. Hlavná kontrolórka obce informovala poslancov, že pozemok a stavba nie sú vo vlastníctve menovanej. Poslanci sa zhodli na tom, že obec Šarišské Jastrabie zatiaľ nemá záujem na predaj časti nehnuteľného majetku parcela KN-E 2791, v katastri obce Šarišské Jastrabie z dôvodu, že žiadateľka nie je vlastníkom stavby a predajom by mohlo dôjsť k ohrozeniu práv vlastníkov stavby na pozemku, ktorým by sa uprelo ich právo na vysporiadanie pozemku pod stavbou a v jej okolí.

K bodu č. 5

Starosta obce informoval poslancov s kúpou nehnuteľného majetku od vlastníka Gréckokatolícka cirkev, farnosť Šarišské Jastrabie, Šarišské Jastrabie 128, 065 48, IČO 31952259, nehnuteľnosti : parcela č. C-KN 722 o výmere 293 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, parcela č. C-KN 723 o výmere 384 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, parcela č. C-KN 724/2 o výmere 201 m², druh pozemku záhrada a stavba – budova bývalej školy súpisné číslo 272, postavená na parcele č. C-KN723, za dohodnutú kúpnu cenu 55 000,-EUR. Poslanci schválili túto kúpu nehnuteľného majetku a zároveň schválili kúpnu zmluvu medzi Gréckokatolíckou cirkvou, farnosť Šarišské Jastrabie a obcou Šarišské Jastrabie.

K bodu č. 6

Starosta obce informoval poslancov so žiadosťou o finančný príspevok pre p. Ivanu Brilllovú, Šarišské Jastrabie 246 na vytvorenie debutového CD. Pozval p. Ivanu Brilllovú, aby poslancom predniesla návrh na finančný príspevok a zdôvodnila svoju žiadosť. Slova sa ujala p. Ivana Brilllová a ozrejmila poslancom, že debutové CD bude aj obci Šarišské Jastrabie, kde budú prezentované naše piesne. O spoluprácu poprosila aj miestnu spevácku skupinu našich žien, kde budú aj ich piesne v tradičnej našej speváckej úprave, kde bude zachovaná jedinečná spevácka úprava, tak ako ich spievali naši predkovia. Hlavná kontrolórka obce Bc. Monika Brilllová upozornila na nedostatky v žiadosti. Poslanci odporučili žiadateľke podať žiadosť o dotáciu podľa VZN na poskytovanie dotácii z rozpočtu obce, kde budú všetky náležitosti žiadosti.

K bodu č. 7

Poslanci OZ sa oboznámili so Všeobecne záväznom nariadení obce Šarišské Jastrabie č. 2/2023 o určení čiastočných úhrad v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Šarišské Jastrabie a na Všeobecne záväznom nariadení obce Šarišské Jastrabie č. 3/2023 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základných školách. Poslanci sa uzniesli na týchto VZN.

K bodu č. 8

Starosta obce oboznámil poslancov s prenájmom nehnuteľného a hnuťelného majetku hodný osobitného zreteľa podľa zoznamu pre integračný registrovaný sociálny podnik Jastreba s.r.o. na zabezpečovanie služieb a výkon podnikateľskej činnosti za symbolický nájom 100,- € za budovy a stavby a 1,- €/ks hnuťelného majetku, ako forma podpory rozbehu podniku a dosahovania pozitívneho sociálneho vplyvu zamestnávaním znevýhodnených osôb. Poslanci schválili tento prenájom a splnomocnili starostu obce na podpis nájomných zmlúv.

K bodu č. 9

Starosta obce informoval prítomných poslancov s pracovnými zámermi v prebiehajúcom roku. Projektová dokumentácia na školskú jedáleň je spracovaná. Nová výstavba materskej školy je potrebná z dôvodu každoročného nárastu detí. Od 1.9.2024 nárok na materskú školu budú mať aj trojročné deti. Poslanci zobrali na vedomie tieto pracovné zámery.

K bodu č. 10

Starosta obce informoval poslancov o Zmluve o poskytnutí finančného príspevku na prevádzku poskytovanej sociálnej služby neverejnemu poskytovateľovi sociálnej služby v zmysle zákona NR SR č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v § 51 občianskeho zákonníka. Neverejný poskytovateľ Humanitarian, n. o., Jarabina 289, 065 31, IČO 45734461, poskytovateľ finančného príspevku Obec Šarišské Jastrabie, Šarišské Jastrabie 257, 065 48, IČO 00330213. Predmetom zmluvy je poskytnutie finančného príspevku na prevádzku poskytovanej sociálnej služby v zariadení pre seniorov Senior residence Vyšné Ružbachy, pre občanov s trvalým pobytom v obci Šarišské Jastrabie v termíne od 01.01.2023 do 31.12.2023. Príspevok na jedno miesto na mesiac vo výške 150,00 €. Poslanci túto zmluvu schválili.

Starosta obce informoval poslancov s oznámením obce Jastrabie nad Topľou k turnaju „Jastrabčanov“ s tým, že obec Jastrabie nad Topľou nemá záujem o zachovanie turnaja „Jastrabčanov“. Poslanci sa zhodli na tom, že je potrebné vyvinúť snahu na zotrvanie a zachovanie turnaja „Jastrabčanov“. Poslanci tieto informácie zobrali na vedomie.

Starosta obce informoval poslancov o dotácií pre Súkromné centrum poradenstva prevencie, Šarišské Jastrabie 270 a o Zmluve o poskytnutí finančných prostriedkov na mzdy a prevádzku školského zariadenia podľa § 6 ods. 12, § 9 aa a nasl. zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov pre prijímateľa Súkromné centrum poradenstva a prevencie, Šarišské Jastrabie 270, 065 48, IČO 51458161. Celková ročná suma poskytovaná na Súkromné centrum poradenstva a prevencie vo výške 134 730,- €. Poslanci schválili dotáciu a zmluvu o poskytnutí finančného príspevku.

Starosta obce informoval poslancov s možnosťou vysporiadania poslednej parcely v katastrálnom území Čirč, ktorá je ešte vo vlastníctve občanov. Poslanci poverili starostu obce

oslovením vlastníkov a následne spracovaním darovacej zmluvy na prevod parcely č. 768/3, trvalý trávny porast, výmera 6 980 m², zapísanej na LV č. 802, katastrálne územie Čirč.

Starosta obce informoval prítomných poslancov s rozšírením materskej školy. Poslanci schválili predloženie projektovej žiadosti z Plánu obnovy a odolnosti SR s názvom: Zvýšenie kapacity materskej škôlky v obci Šarišské Jastrabie v rámci výzvy Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR. Komponent: 6 – Dostupnosť, rozvoj a kvalita inkluzívneho vzdelávania na všetkých stupňoch, Investícia: Reforma 1 – zabezpečenie podmienok na implementáciu povinného predprimárneho vzdelávania pre deti od 5 rokov a zavedenie právneho nároku na miesto v materskej škole alebo u iných poskytovateľov predprimárneho vzdelávania od 3 rokov. Kód výzvy: 06R01-20-V02.

Poslanci schválili finančný príspevok vo výške 1 000,- € na vybavenie posilňovne.

Starosta obce informoval poslancov, že dňa 10.06.2023 sa uskutoční Medzinárodný deň detí v spolupráci s miestnymi organizáciami. Poslanci tieto informácie zobrali na vedomie.

K bodu č. 11

Starosta obce poďakoval prítomným poslancom a zasadnutie OZ Šarišské Jastrabie ukončil.

PaedDr. Ľubomír Rešetár
starosta obce

Zapisovateľ: Anna Krajňáková _____

Overovatelia: Ing. Emil Dvorščák _____

Marián Havrila _____

V Šarišskom Jastrabí 14.04.2023